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Logline:  Ένας νεαρός φιλόδοξος σχεδιαστής 

κόμικς ψάχνει τον δρόμο του σε μία προβληματική 

ελληνική πραγματικότητα. Δουλεύοντας 

προσωρινά σαν διανομέας πίτσας, όταν πάει να 

παραδώσει την τελευταία παραγγελία της ημέρας, 

έρχεται σε επαφή με τη Νίκη αλλά μόνο μέσω του 

θυροτηλεφώνου. Χωρίς ποτέ να έχουν δει ο ένας 

τον άλλον, δημιουργείται μία ιδιόρρυθμη σχέση 

που ακροβατεί στα όρια του ονειρικού του 

ιδεατού και του πραγματικού.  

 

Σενάριο – Σκηνοθεσία :Φοίβος Σαμαρτζής 

Παραγωγή : Kalliergon 

Ταινία : Μικρού Μήκους 

Υπ’ αριθμ. 2585 Πράξη Κατοχύρωσης 

Πνευματικών Δικαιωμάτων 
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Σ τη ν  Ελλάδ α του  20 19  ο  νεαρός σχ εδ ιαστ ής κόμ ικς ,  Άλκης 

πα λεύε ι  να  βρε ι  του ς  ρυθμ ού ς του ς.  Δ ουλεύε ι  σε  μ ία  μ ι κρ ή 

επ ι χ ε ίρησ η στη ν  γε ι τ ον ία  τ ου  ω ς δ ιαν ομ έας π ί τσ ας,  στη ν  

π ι τσαρ ία  « Duend e » ,  ε νώ ταυ τόχρονα ψά χνε ι  τ ον  τρ όπο να  

εδρα ιω θε ί  στ ην  β ιομη χαν ία  τ ων ε λλη ν ικών κόμ ικς  ως δη μ ιουργ ός.  

Ένα βρ οχερ ό βρ άδυ  πη γα ίνοντα ς να  παραδώσ ε ι  την  τ ελ ευτα ία  

παραγ γε λ ία  τη ς  ημ έρας,  ο  Άλκη ς με  μ ία  αδέ ξ ια  κ ίν ηση ρ ίχν ε ι  τη ν  

π ί τσα στον  δρόμ ο.  Προσπαθώ ντα ς να  απ ολογ ηθε ί  μέσω του  

θυροτ ηλεφώ νου αν ο ίγε ι  μ ια  μεγά λη κουβ έντα  γ νωρ ιμ ία ς  με  τ ην  

Ν ί κη ,  μ ία  ν εαρή κοπ έλα που  όμως τους χωρ ί ζουν  2  όροφο ι  κα ι  

δ εν  έχ ουν  δε ι  ο  ένα ς τον  άλλον .  Ο Άλκης υπ όσχ ετα ι  να  

επα νορ θώσε ι  γ ια  τ ην  πεσ μέν η  π ί τσα κα ι  την  επ όμ ενη  μέρα 

πη γα ίνε ι  ξα νά με  σ κοπ ό τη ν  παράδοση τ ης  παρα γγε λ ία ς  αλλά κα ι  

προσωπ ικό  του  σ τόχ ο να  δε ι  τη  Ν ί κη  από κοντά .  Μ ία  σε ιρά  απ ό 

αν αποδ ι έ ς  τον  οδη γού ν  στ ο να  περάσ ε ι  ο  κα ιρ ός χωρ ίς  να  

κατα φέρε ι  να  δε ι  τη ν  Ν ίκη  κα ι  τ ο  πε ίσ μα του  όλο κα ι  με γαλώ νε ι .  

Αρ χ ίζ ε ι  κα ι  τ ην  ονε ιρεύ ετα ι  α λλά κα ι  ω ς κα λλ ι τ έχ νη ς  να  τ ην  

σ χεδ ιάζε ι  σ το  χαρτ ί  προσπαθώ ντα ς να  φαν ταστ ε ί  κα ι  να  

απ οτυπώσ ε ι  την  μορ φή τη ς .  Η  κα θ ημ ερ ινότητα  του  Άλκη  πλέον  

απ οτε λε ί τα ι  απ ό κόντρε ς  με  το  α φεντ ι κό  τ ου  στ ην  δ ουλε ιά ,  εύρεσ η 

εργ ασ ίας  ω ς επαγγ ελματ ία ς  κομ ίστας αλλά κα ι  ξ ενύ χτ ια  που  

σ χεδ ιάζε ι  τ ην  Ν ί κη  που  στη ν  φα ντασ ία  τ ου  όλο κα ι  ζων τανεύ ε ι .   

Τ ελ ευτα ία  φορά που φτάνε ι  στ ην  ε ίσ οδο τ ης  κοπ έ λα ς πλέον  χωρ ίς  

αν αστ ολές  κα ι  δ ι κα ιολογ ί ε ς  συνα ντά  έ ναν  γε ί τον α της  ο  οπ ο ίος  

όχ ι  μ όν ο ισ χυρ ίζ ε τα ι  πως δ εν  έχ ε ι  ξαναδ ε ί  τον  ίδ ιο  αλλά πω ς ποτ έ  

δεν  έμε νε  κα μ ία  Ν ίκη  στ ην  πολυ κατ ο ι κ ία .  Ο Ά λκη ς τα  χάν ε ι ,  δ εν  

ε μπ ιστεύ ετα ι  ού τε  τ ον  εα υτό του  ούτε  τ ου ς  γύρω τ ου .  Α ισ θάν ετα ι  

ό τ ι  τρε λα ίνε τα ι  όμω ς αν  αυτ ή  η  κοπέ λα απ οτε λού σε  προ ϊόν  τ ης  

φαντ ασ ίας  του  τ ο  ε κμε τα λλε ύετα ι  μ ε  τ ον  καλύ τερο τρόπο.  Το  

κόμ ι κ  τ ου  με  τ ί τλο  “ N ikk i”  βραβεύε τα ι  κα ι  γ ί ν ε τα ι  Bes tSe l le r .  Το  

μ αθα ίν ουμ ε  ότα ν  μ ία  κοκκ ινομ άλλα κοπέ λα ίδ ια  με  τ ην  

πρωτα γων ίσ τρ ια  του  κόμ ικ  μπα ίνε ι  στ ο  β ιβ λ ιοπω λε ίο  ώσ τε  να  τ ο  

αγ οράσε ι .  
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«Ο Μάνουελ Τόρρες, ένας μεγάλος καλλιτέχνης της Ανδαλουσίας, είπε κάποτε σ’ έναν άλλο τραγουδιστή: Έχεις 

φωνή, έχεις στυλ, όμως ποτέ δε θα πετύχεις γιατί δεν έχεις καθόλου Ντουέντε». Αυτή είναι μία φράση από το 

Ντουέντε του Λόρκα. Όταν διαβάζει κανείς αυτό το έργο –ειδικά ένας καλλιτέχνης- αρχίζει να απορεί, πού μπορεί 

να βρει το δικό του Ντουέντε; Πώς θα ανάψει την φλόγα ώστε να ζωντανέψει το έργο του; Έρχεται τυχαία ή 

μήπως ζει πάντα μέσα μας; Η ταινία εξερευνά ακριβώς αυτό. Ακολουθώντας τα χνάρια του Άλκη βλέπουμε πως 

και στις πιο αντίξοες συνθήκες ο επιμένων νικά. Η Νίκη είναι το Ντουέντε του Άλκη. Όταν βρέθηκε αυτή στη ζωή 

του απόκτησε νόημα το έργο του. Όλοι έχουμε την δική μας Νίκη. Αυτή μπορεί να είναι ένα αντικείμενο, ένα 

πρόσωπο, μία χώρα ή και μια φράση που διαβάσαμε φευγαλέα στον δρόμο κι όμως λειτουργεί σαν «φίλτρο» 

και σαν πύλη που μας παίρνει από την πραγματικότητα και μας μεταφέρει στον δικό μας κόσμο. Εκεί που έχουμε 

ανάγκη όλοι να αποδράσουμε. 

Η ταινία κινείται γύρω από τον αισθητικό άξονα των κόμικς. Έντονα αλλά και σκοτεινά χρώματα με σκοπό την 

αποτύπωση της βιοπάλης του καλλιτέχνη στην ατμόσφαιρα της νυχτερινής Αθήνας. Τα οργανωμένα 

κινηματογραφικά καρέ -σκηνοθετικά και φωτιστικά- επηρεασμένα από τα καρέ των κόμικ με γρήγορες αλλαγές 

και ρυθμούς δίνουν έναν υπερεαλιστικό τόνο στην ταινία. Η σύνθεση ολοκληρώνεται με την πρωτότυπη μουσική 

του Νείλου Καραγιάννη με στοιχεία από την δεκαετία του 60 -την δεκαετία που άνθισε η 9η τέχνη- με το 

χαρούμενο ύφος  να έρχεται σε αντίστιξη με τα σκοτεινά πλάνα του Άλκη. 

                                                                                                                                                             

                                                                                                                                                         Φοίβος Σαμαρτζής 

 

Σ Κ Η Ν Ο Θ Ε Τ Ι Κ Ο  Σ Η Μ Ε Ι Ω Μ Α  
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ΧΩΡΟΙ  ΓΥΡ ΙΣΜΑΤΩΝ  
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Ιδιοκτήτης Κομιξάδικου 

Δημοσθένης Φίλιππας 

CAST  

Νίκη 

Εύη Νικολαΐδη 

Άλκης 

Στάθης Κόικας 

Κυρ Παναγιώτης 

Ερρίκος Λίτσης

 

 Αφεντικό 

Στάθης Σταμουλακάτος 

Αφεντικό 

Στάθης Σταμουλακάτος 

COMING SOON…  
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ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  

Συνθέτης  

Νείλος Καραγιάννης 

Βοηθός Σκηνοθέτη 

Σταύρος Καραμπάτσος 
Δ/ντς Φωτογραφίας 

Νίκος Δαλέζιος 

Sound Design 

Πηνελόπη Πιερρουτσάκου 

Σκηνογράφος 

Ιωάννα Καραμπέτσου 
Σχεδιαστής Comics 

Κωνσταντίνος Μοσχονάς 



 
11 

 

  

 

  ΦΟΙΒΟΣ ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ  
Σκηνοθέτης-Σεναριογράφος 

Απόφοιτος της Ανωτέρας Δραματικής Σχολής του Θεάτρου Τέχνης "Κάρολος Κουν".  

Τελειόφοιτος του Τμήματος Μουσικής Τεχνολογίας του Τμήματος Εθνομουσικολογίας του 

Ιονίου Πανεπιστημίου. 

Σεμινάρια Σκηνοθεσίας Κινηματογράφου με τον σκηνοθέτη Χρήστο Γόδα 

Σεμινάρια Διεύθυνσης Φωτογραφίας « Η ζωή μέσα από την κάμερα» με τον Αργύρη Θέο. 

Παρακολούθησε επίσης κύκλο σεμιναρίων με τους καθηγητές Αθανάσιο Ζέρβα του 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και τον Δήμο Δημητριάδη επίκουρο 

καθηγητή του Ιονίου Πανεπιστημίου. 

Το  2017 συνεργάζεται με τη σολίστ του πιάνου Μιρέλλα Τυλλιανάκη γράφει και σκηνοθετεί 

έναν κύκλο παραστάσεων με τίτλο «Μονόλογοι Μεγάλων Συνθετών» που 

παρουσιάστηκαν και στο Ωνάσειο. 

Το 2018 γράφει και σκηνοθετεί την παράσταση «Οικογένεια Σημαντώβ» με ανάθεση  του 

Ιδρύματος  Yad Vashem υπό την αιγίδα των οργανισμών «Αθήνα Ελεύθερη Πόλη», 

Περιφέρεια Αττικής,  Γενικά Αρχεία Κράτους και Ε.Ρ.Τ. ΑΕ. 

Την ίδια χρονιά υπήρξε βοηθός στην παράσταση του έργου του Χάρολντ Πίντερ «Παλιοί 

Καιροί» σε σκηνοθεσία Γιάννη Χουβαρδά που ανέβηκε στο «Υπόγειο» του Θεάτρου Τέχνης 

«Κάρολου Κουν» 

Το 2019 συμπρωταγωνιστεί στο θεατρικό έργο «Χωρίς Οικογένεια» του Έκτορα Μαλό σε 

σκηνοθεσία Δημήτρη Δεγαΐτη. 

Μεταξύ άλλων κινηματογραφική κάλυψη εκδηλώσεων και διαφημιστικών. 

Υπήρξε μέλος της Κριτικής Επιτροπής του Φεστιβάλ Νεανικού Κινηματογράφου 

«CinedocKids» σε ταινίες μεγάλου μήκους.  
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Γεννήθηκε στην Αθήνα . 

Σπούδασε στο τμήμα Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης του 

Πανεπιστημίου Μακεδονίας στη Θεσσαλονίκη, από το οποίο και 

αποφοίτησε με την ειδίκευση της σύνθεσης υπό την επίβλεψη 

του συνθέτη και καθηγητή Γεώργιου Κυριακάκη. 

Για χρόνια υπήρξε μέλος στην πολυβραβευμένη χορωδία 

Rosarte υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση της μαέστρου Ρόζη 

Μαστροσάββα 

Έχει γράψει μουσική για ταινίες και παραστάσεις  όπως 

«Άλκηστις και όνειρα γλυκά» σε σκηνοθεσία Σοφέλπης Στάικου, 

«Ο Μεγάλος Ανατολικός» σε σκηνοθεσία Όλια Πανίδου, 

«Οικογένεια Σημαντώβ» του Φοίβου Σαμαρτζή υπό την αιγίδα 

του Yadd Vashem με την κάλυψη της ΕΡΤ, «Small talk with the 

Bad man» ταινία μικρού μήκους των Νίκου Κολιούκου και  Μένη 

Τσιλιανίδου κ.α. Εμφανίσεις στο Μέγαρο Μουσικής και 

συμμετοχή σε μεγάλες παραγωγές όπως την όπερα του Άδωνη 

και της Αφροδίτης γραμμένη από τον γνωστό Άγγλο σύνθετη 

John Blow. 

Παίζει πολλά όργανα όπως, κλαρίνο, τρομπέτα, ταμπουρά και 

πιάνο. Τις εμπειρίες του συμπληρώνουν δύο μουσικά 

Ευρωπαϊκά προγράμματα ανταλλαγής νέων στην Κύπρο, υπό 

την αιγίδα του Erasmus+, στα οποία συμμετείχε ενεργά με στόχο 

τη μουσική αλληλεπίδραση των διαφόρων μουσικών 

παραδόσεων καθώς και τη μουσική δημιουργία. 

 

 
 
 

ΝΕΙΛΟΣ ΚΑΡΑΓ ΙΑΝΝΗΣ  
Συνθέτης 
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Απόφοιτος του Τμήματος Ιστορίας και  

Αρχαιολογίας του Εθν ικού Καποδιστρ ιακού 

Πανεπιστημ ίου Αθηνών και  της Ανώτερης 

Δραματικής Σχολής του Θεάτρου Τέχνης 

"Κάρολος Κουν"   

Έχε ι  παρακολουθήσε ι  σεμ ινάρια Τεχν ικής 

Meisner  με  τον Κ ίμωνα Φιορέτο,  Σύστημα 

Stani s lavsky  -  Μέθοδος St rasberg με  τον 

Γ ιάννη Κόκα και  έχε ι  παρακολουθήσε ι  

εργαστήριο γ ια ηθοποιούς με τον  Jake 

Harders .  

Στο θέατρο έχε ι  συμμετάσχε ι  στην  

παράσταση «Χωρίς Οικογένε ια"  σε  

σκηνοθεσία Δημήτρη  Δεγαΐτη,  Θέατρο Τέχνης 

κα ι  στον κ ινηματογράφο στ ις τα ιν ί ες  μ ι κρού 

μήκους  

" The Subt le  Ar t  (o f  Going Insane )  (2017)  του  

Φοίβου  Οικονομίδη  και  "Camera Obscura"  

(2019)  των Φοίβου Οικονομίδη κα ι  Φώτη  

Τσώλη  

Μιλάε ι  άπταιστα Αγγλ ικά κα ι  Γαλλ ικά .  

 

 

 
 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΟΣ  
Βοηθός σκηνοθέτη 
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Η Βασιλική Κατέρη γεννήθηκε στα Ιωάννινα και ζει στη 

Μεσσηνιακή Μάνη. 

Είναι απόφοιτη του North College of Ioannina, του Abertay 

Dundee University, ως Interior Designer. 

Είναι εμπνεύστρια πολλών καινοτόμων ιδεών που έχουν βρει κατά 

καιρούς εφαρμογή στην πόλη της Καλαμάτας, μέσα από 

συνεργασίες της με διάφορους φορείς και οργανισμούς. 

Διετέλεσε Πρόεδρος Ηπειρωτών Μεσσηνίας. Υπήρξε μέλος της 

Ηπειρωτικής Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών και του Θεατρικού 

Εργαστηρίου Ηπείρου (Θ.Ε.Η.). Είναι μέλος του σωματείου 

«ΔΙΑΖΩΜΑ». 

Το 2017 ίδρυσε το Πολιτιστικό Σωματείο για την Τέχνη & τη Φύση 

«ΝΑΡΤΟΥΡΑ», όπου και διατελεί Πρόεδρός του. Στο πλαίσιο αυτού 

του φορέα, διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία καινοτόμα φεστιβάλ 

στην περιοχή της Δυτικής Μάνης. Οι ευρείας αποδοχής 

πρωτότυπες δράσεις της, κινητοποίησαν  έντονα την τοπική 

κοινωνία, καθώς και την επιχειρηματική κοινότητα, 

αναβαθμίζοντας την ποιότητα του πολιτιστικού και τουριστικού 

τοπίου της περιοχής. 

 

 

 
 

ΒΑΣ ΙΛ ΙΚΗ ΚΑΤΕΡΗ  
Παραγωγός 



 
15 

 

  

Η  ατομική  επιχείρηση  πολιτισμού  με  τον  διακριτικό  τίτλο  «Καλλίεργον» ιδρύθηκε 

τον Νοέμβριο του 2019. Θέτει  γερές  βάσεις  και  σημαντικές  προοπτικές  

ανάπτυξης  μέσα  από  ποικίλες  δραστηριότητες  που  θα  δώσουν  νέα  πνοή  και  

ώθηση  στην  επιχειρηματική  δραστηριότητα   στον  τομέα  του  πολιτισμού  και  

του  τουρισμού.  Μία  από  τις  αρχές  της  είναι  «Η  ισχύς  εν  τη ενώσει .». Για  τον 

λόγο  αυτό,  ένας  από  τους  στόχους  της  είναι  και  οι  συνεργασίες  με  άλλες 

επιχειρήσεις  και  φορείς  στην  Ελλάδα  και  το  εξωτερικό.  

Η  καινοτομία  σε  κάθε  δράση  της  επιχείρησης  αποτελεί  κυρίαρχο  στοιχείο  της 

και  αφορά,  τόσο  στο  περιεχόμενο  και  τη διαδικασία,  όσο και  στην  αισθητική  

της  προσέγγιση.  Οι  τρεις  βασικοί  άξονες  των  δραστηριοτήτων  της  είναι  οι 

παραγωγές,  οι εκδόσεις  και  οι  καλλιτεχνικές  εκδηλώσεις.  Η  αλληλεπίδραση 

και  οι  πολλαπλοί  συνδυασμοί  μεταξύ  των αξόνων  αυτών  αποτελεί  μια 

άκρως  ενδιαφέρουσα  πρόκληση  που  οδηγεί  στον  στόχο.  Η  διοργάνωση  

σεμιναρίων,  η οργάνωση  και  επιμέλεια  -κάθε  είδους- καλλιτεχνικών  δράσεων  

και  οι  παροχές  υπηρεσιών  διαφήμισης  είναι  κάποιες  από  τις  επιμέρους  

δραστηριότητες.  

Ο  διακριτικός  τίτλος  της  επιχείρησης  είναι  ένα  πρωτότυπος  νεολογισμός 

που  αποτελείται  από  δύο  ελληνικές  λέξεις:  «κάλλος»  και  «έργον».  Μαζί,  ως 

μία  λέξη,  παραπέμπουν  στην  καλλιέργεια  του  πνεύματος  και  της  αισθητικής.  

Η  απεικόνιση  της  σπείρας  στο  λογότυπο  της  επιχείρησης  επιλέχτηκε  ως  ένα 

σύμβολο  που  εμπεριέχεται  και  κατακλύζει  κάθε  έκφραση  της ύλης,  της  ίδιας  

της  ζωής.  Είναι  η δύναμη  της  ιδιοστροφορμής,  της  κίνησης,  της  εξέλιξης,  

της  αέναης  αναζήτησης  και  -κατά  συνέπεια- της  καλλιέργειας  του 

πνεύματος,  όπου  μέσα  από  αυτή  προκύπτει  και  η αναβάθμιση  της 

ποιότητας  του  ανθρώπου.  
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